

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:214011-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztyn: Usługi środowiska naturalnego
2019/S 089-214011**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 082-195344)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Olsztynie
ul. Dworcowa 60
Olsztyn
10-437
Polska
Osoba do kontaktów:
Tel.: +48 895372100
E-mail: sekretariat.olsztyn@rdos.gov.pl
Faks: +48 895270423
Kod NUTS: PL622
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://bip.olsztyn.rdos.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Wykonanie ekspertyz na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy o przedmiotach ochrony obszarów Natura 2000 Lasy Skaliskie PLB280011, Bagna Nietlickie PLB280001, Ostoja Piska PLH280048
Numer referencyjny: WOF-OA.082.13.2019.KB.MK
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90700000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest wykonanie ekspertyz na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy o przedmiotach ochrony obszarów Natura 2000 Lasy Skaliskie PLB280011, Bagna Nietlickie PLB280001, Ostoja Piska PLH280048, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, Instrukcją wypełnienia Standardowego Formularza Danych - załącznik nr 1A, Szablonem dokumentacji uzupełnienia

stanu wiedzy - załącznik nr 1B, Standardem danych GIS - Załącznik nr 1C. Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ. Dokumenty robocze oraz dokumenty końcowe powstałe w trakcie realizacji zamówienia muszą być oznakowane logotypami Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko, Generalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska, Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Olsztynie, Unii Europejskiej.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

06/05/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 082-195344](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.3

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Głównie miejsce lub lokalizacja realizacji:

Zamiast:

Ostoja Piska PLH

Powinno być:

Ostoja Piska PLH 280048

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 14/05/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 22/05/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 14/05/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 22/05/2019

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: